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-I- -Il-
Le nombre trente est facile a exprimer a l'aide | Aujourd’hui, nous sommes le vendredil4
de trois 5 et de deux opérations : 5x 5+ 5| mars 2003. Quelle sera la date exacte dans
Essayer d'en faire autant avec trois autres 2003 jours ?
chiffres identiques autres que 5 et une ou
plusieurs opérations. Donner deux solut

-1V-
J'effectue le produit de tous les nombres
impairs de 107 a 2003. Quel est le chiffrg
des unités du produit obtenu ?

-1ll-
Chacun de mes enfants a au moins deux
freres et au moins deux sceurs. Mais si
javais un enfant de moins, cela ne se
plus vrai. Combien -je d’enfants ?

-VI-
-V- Il est six heures et demie du soir a
Puisque pendule. Quel est I'angle que form
les deux aiguilles ?
Je dispose de deux sortes de cubes, |es
; - uns font 3cm d'aréte, les autres 7cm.
A quoi est egal En posant ces cubes les uns sur les
autres, j'obtiens une pile de 5,2 m de
hauteur et si je veux remplir tous les
? cubes avec de l'eau, il me faut

exactement 10 litres.
Combien ai-je de cubes ?

-VlI-

-VIII-
Hercule aux gros bras demanda a Augias combeaarait de boeufs .
Celui-ci répondit: « J'en ai une moitié pres deufe Alphée, ami un
huitieme broute sur la montagne de Cronas1 douzieme, a I'écart
Taraxippos un vingtieme encore broute dans la divine Eletdin, en Arcadi
jen laissai un trentieme,. Ici, tu vois Ireste du troupeau cinquant
bestiaux ».
Combien Augias a-t-il de beeufs ?




